
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ 

  

ΘΕΜΑΤΙΚΗ: ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ – ΕΥ ΖΗΝ 

ΥΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗ: 1. ΥΓΕΙΑ: ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

  
ΤΙΤΛΟΣ: 

 

«Ο Ρούλης ο Τροφούλης και η περιπέτεια του 

στον κόσμο της υγιεινής διατροφής» 
 

 

Εργαστήριο 1ο:   

 

Φτιάχνουμε το "Συμβόλαιο της Τάξης" με τους κανόνες. 

    Επιλέγουν όλοι μαζί τον «Ρούλη», τον ήρωά τους, για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.  
Ο Ρούλης μέσα από διάφορες δραστηριότητες προσπαθεί να βοηθήσει τα παιδιά να 
συνειδητοποιήσουν τη σημαντικότητα  της διατροφής στη συνολικής μας υγεία, της επιλογής 
τροφίμων με υψηλή διατροφική αξία, την αποφυγή τροφίμων με χαμηλή διατροφική αξία, τη 
συμμετοχή σε προγράμματα άσκησης και φυσικής δραστηριότητας. 
Μέσα από το εβδομαδιαίο πρόγραμμα, που συμπληρώνουν οι γονείς παρατηρούμε τις 
διατροφικές συνήθειες των παιδιών. 

 
  

 
 
 
 
 



Εργαστήριο 2ο:  

 
Ο Ρούλης ζητά από τα παιδιά να ζωγραφίσουν το αγαπημένο τους φαγητό και να το 
παρουσιάσουν στην τάξη. Όσα έχουν ζωγραφίσει το ίδιο, δημιουργούν μια ομάδα. 
Διαβάζουμε το παραμύθι «Η κυρά Διατροφή –πρώτη στη μαγειρική», συζητάμε και 
ζωγραφίζουν ότι τους άρεσε από το παραμύθι. 
Χωρίζουμε τις τροφές σε υγιεινές και ανθυγιεινές  μέσα από ομαδική εργασία. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εργαστήριο 3ο: 
  

Μιλάμε για τις ομάδες τροφών και φτιάχνουμε τη δική μας πυραμίδα  της διατροφής. 

 

 



 

 



 

Στα πλαίσια του συγκεκριμένου εργαστηρίου δεξιοτήτων οι μαθητές γνώρισαν και την 

μεσογειακή διατροφή και έμαθαν για την ελιά και το ελαιόλαδο.Zωγραφίσαμε το ποιήμα 

για την ελιά, καθώς και τον Μύθο της Αθηνάς και του Ποσειδώνα.  

 

 

 Εργαστήριο 4ο: 

Γνωρίζουμε τα φρούτα του φθινοπώρου μέσα από την τεχνική του κολάζ κάναμε μαρότ 

κούκλες και παίξαμε κουκλοθέατρο: « Τα ωφελιστεία φρούτων και λαχανικών» 

  



 

Ετοιμάζω το πρωϊνό μου. Τι μου αρέσει να τρώω το πρωί. Συμπληρώνουμε το σταυρόλεξο της 

Διατροφής. 

 

 



 

 

 

 

 

Δραματοποιήσαμε την Φρουτοπολιτεία  

  

Tέλος δίνουμε στα παιδιά τον Κότινο ως βραβείο για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. 

 


